
Número da pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04702
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS – 1ª ONDA 
Local da Pesquisa: BRASIL 
Data: 18 A 20/MARÇO/2020 
Tamanho da amostra: 1558
Universo: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL
Metodologia: PESQUISA REALIZADA POR ABORDAGEM TELEFÔNICA
LIGAÇÕES FEITAS PARA APARELHOS CELULARES

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

296 19,0 19,0 19,0
258 16,6 16,6 35,6
275 17,7 17,7 53,2
399 25,6 25,6 78,8
330 21,2 21,2 100,0

1558 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

733 47,0 47,0 47,0
826 53,0 53,0 100,0

1558 100,0 100,0

p1 Você tomou conhecimento sobre o coronavírus? Você diria que está bem informado, mais ou 
menos informado ou mal informado sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tem conhecimento e 
está bem informado
2     Tem conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3     Tem conhecimento e 
está mal informado
4 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

1127 72,3 72,3 72,3

374 24,0 24,0 96,3

44 2,8 2,8 99,1

13 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0
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p2a Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 TV
2 Rádio
3 Jornais impressos
4 sites de notícias/ jornais 
(G1/ GLOBO)
5 redes sociais 
(YOUTUBE,INSTAGRAM/ 
TWITTER)
6 whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
16 Jornal s/espec.
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

1237 79,4 80,0 80,0
16 1,0 1,0 81,1
34 2,2 2,2 83,3
79 5,1 5,1 88,4

72 4,6 4,6 93,0

10 ,6 ,6 93,6
4 ,3 ,3 93,9

15 1,0 1,0 94,9

2 ,1 ,1 95,0
7 ,5 ,5 95,5

4 ,3 ,3 95,8

24 1,6 1,6 97,4
7 ,5 ,5 97,8
2 ,1 ,1 98,0

15 ,9 1,0 98,9
17 1,1 1,1 100,0

1545 99,1 100,0
13 ,9

1558 100,0
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p2b Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Rádio
3 Jornais impressos
4 sites de notícias/ jornais 
(G1/ GLOBO)
5 redes sociais 
(YOUTUBE,INSTAGRAM/ 
TWITTER)
6 whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
16 Jornal s/espec.
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

130 8,3 12,8 12,8
67 4,3 6,6 19,4

272 17,5 26,8 46,2

212 13,6 20,9 67,1

61 3,9 6,0 73,1
19 1,2 1,9 75,0
53 3,4 5,2 80,2

4 ,3 ,4 80,6
16 1,0 1,6 82,2

9 ,6 ,9 83,1

120 7,7 11,9 94,9
6 ,4 ,6 95,6
4 ,3 ,4 96,0

41 2,6 4,0 100,0
1016 65,2 100,0

543 34,8
1558 100,0
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p2c Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Jornais impressos
4 sites de notícias/ jornais 
(G1/ GLOBO)
5 redes sociais 
(YOUTUBE,INSTAGRAM/ 
TWITTER)
6 whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
16 Jornal s/espec.
20 Profissionais da área 
da saúde
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

19 1,2 4,4 4,4
51 3,3 12,0 16,5

131 8,4 30,6 47,1

58 3,7 13,5 60,6
14 ,9 3,3 63,9
40 2,6 9,4 73,2

4 ,3 1,0 74,2
12 ,8 2,8 77,0

8 ,5 1,8 78,9

56 3,6 13,0 91,9
4 ,3 1,0 92,9
3 ,2 ,7 93,6

27 1,7 6,4 100,0
427 27,4 100,0

1132 72,6
1558 100,0
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p2d Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 sites de notícias/ jornais 
(G1/ GLOBO)
5 redes sociais 
(YOUTUBE,INSTAGRAM/ 
TWITTER)
6 whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
10 Empresa que trabalha/ 
Informativos que o 
trabalho fornece
11 Hospitais/ Postos de 
saúde/Secretaria de 
Saúde
15 Internet
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 5,0 5,0

20 1,3 18,9 23,9

24 1,6 22,4 46,3
6 ,4 5,4 51,6

11 ,7 10,5 62,1

1 ,1 1,1 63,2
8 ,5 7,6 70,8

5 ,3 4,2 75,0

15 1,0 14,0 89,0
12 ,8 11,0 100,0

108 6,9 100,0
1450 93,1
1558 100,0

p2e Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 redes sociais 
(YOUTUBE,INSTAGRAM/ 
TWITTER)
6 whatsapp
7 Médicos/ Enfermeiros
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
9 Ministério da Saúde
15 Internet
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 16,2 16,2

1 ,1 10,8 27,0
1 ,1 10,7 37,7
5 ,3 37,3 75,0

1 ,0 4,6 79,6
1 ,0 4,2 83,8
2 ,1 16,2 100,0

14 ,9 100,0
1544 99,1
1558 100,0
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p2f Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 whatsapp
8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 31,9 31,9
3 ,2 53,9 85,8

1 ,0 14,2 100,0
5 ,3 100,0

1554 99,7
1558 100,0

p2g Por quais meios você se informa sobre o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Parentes/ amigos/ boca 
a boca

Omisso 0
Total

1 ,0 100,0 100,0

1558 100,0
1558 100,0

p2ba Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - nos 
jornais impressos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

876 56,2 56,2 56,2
173 11,1 11,1 67,3
395 25,4 25,4 92,6
115 7,4 7,4 100,0

1558 100,0 100,0

p2bb Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - nos 
programas jornalísticos da TV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

945 60,7 60,7 60,7
191 12,2 12,2 72,9
394 25,3 25,3 98,2

28 1,8 1,8 100,0
1558 100,0 100,0
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p2bc Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - Nos 
sites de notícias

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

589 37,8 37,8 37,8
338 21,7 21,7 59,5
553 35,5 35,5 95,0

78 5,0 5,0 100,0
1558 100,0 100,0

p2bd Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - Nos 
programas jornalísticos de rádio

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

787 50,5 50,5 50,5
176 11,3 11,3 61,8
329 21,1 21,1 82,9
266 17,1 17,1 100,0

1558 100,0 100,0

p2be Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - No 
whatsapp

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

183 11,8 11,8 11,8
905 58,1 58,1 69,8
382 24,5 24,5 94,3

88 5,7 5,7 100,0
1558 100,0 100,0

p2bf Você confia ou não confia nas informações sobre o coronavírus divulgadas - No 
Facebook

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Em parte
96 Não utiliza
Total

182 11,7 11,7 11,7
784 50,3 50,3 62,0
397 25,5 25,5 87,5
195 12,5 12,5 100,0

1558 100,0 100,0
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p3 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado pelo 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
Total

554 35,6 35,6 35,6
592 38,0 38,0 73,6
412 26,4 26,4 100,0

1558 100,0 100,0

p4 E você diria que a chance de você ser infectado pelo coronavírus é grande, média, pequena 
ou não existe chance de ser contaminado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Grande
2     Média
3     Pequena
96 NÃO TEM CHANCE
99 Não sabe
Total

311 19,9 19,9 19,9
517 33,2 33,2 53,1
468 30,0 30,0 83,1
191 12,3 12,3 95,4

72 4,6 4,6 100,0
1558 100,0 100,0

p4b Você acredita que o surto do corona vírus é muito sério e todos devem se preocupar ou não há 
motivo para tanta preocupação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sério
2 Não há motivo para 
tanta preocupação
99 Não sabe
Total

1377 88,4 88,4 88,4
172 11,1 11,1 99,4

9 ,6 ,6 100,0
1558 100,0 100,0

p5 Na sua opinião, os brasileiros de um modo geral, estão mais preocupados do que deveriam, 
menos preocupados do que deveriam ou estão preocupados na medida certa em relação ao surto 

do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais preocupados do 
que deveriam
2 Menos preocupados do 
que deveriam
3 Na medida certa
99 Não sabe
Total

312 20,0 20,0 20,0

688 44,2 44,2 64,2

531 34,1 34,1 98,3
26 1,7 1,7 100,0

1558 100,0 100,0
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p6 Você acredita que haverá muitas mortes ou poucas mortes no Brasil por causa do 
coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muitas mortes
2 Poucas mortes
99 Não sabe
Total

700 44,9 44,9 44,9
711 45,6 45,6 90,5
147 9,5 9,5 100,0

1558 100,0 100,0

p7a Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais ricos ou
2 Mais pobres
95 Ambos/indiferente
99 Não sabe
Total

225 14,5 14,5 14,5
783 50,3 50,3 64,7
491 31,5 31,5 96,2

59 3,8 3,8 100,0
1558 100,0 100,0

p7b Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais jovens ou
2 Mais velhos
95 Ambos/indiferente
99 Não sabe
Total

101 6,5 6,5 6,5
1330 85,4 85,4 91,9

114 7,3 7,3 99,1
13 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0

p7c Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais mulheres ou
2 Mais homens
95 Ambos/indiferente
99 Não sabe
Total

208 13,4 13,4 13,4
630 40,5 40,5 53,8
577 37,0 37,0 90,9
142 9,1 9,1 100,0

1558 100,0 100,0
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p7d Na sua opinião, quais grupos serão mais atingidos pelo surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Moradores das grandes 
cidades ou
2 Moradores de pequenas 
cidades
95 Ambos/indiferente
99 Não sabe
Total

1234 79,2 79,2 79,2

125 8,0 8,0 87,2

177 11,4 11,4 98,6
22 1,4 1,4 100,0

1558 100,0 100,0

p8a Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Lavar as mãos/ rosto/ 
nariz
2     Utilizar álcool gel
3     Evitar aglomerado de 
pessoas
5     Evitar abraçar e beijar 
as pessoas
6     Evitar sair de casa/ 
Quarentena/ Isolamento 
Social (Ex. evita festas, 
eventos culturais e 
religiosos, bares, shoppin

7     Usar máscara
8     Alimentação correta/ 
Boa alimentação/ 
Nutrição em dia (ex bebe 
muita água)
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
16     Higiene Pessoal/ 
Redobra a higiene (s/esp.)

19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
25     Trabalha em regime 
de Home Office
28     Higiene/ 
higienização (s/esp.)
98     Outras respostas

979 62,8 62,8 62,8

151 9,7 9,7 72,5
95 6,1 6,1 78,6

8 ,5 ,5 79,1

245 15,7 15,7 94,8

1 ,1 ,1 94,9
8 ,5 ,5 95,4

3 ,2 ,2 95,6

1 ,1 ,1 95,7

1 ,1 ,1 95,8

4 ,2 ,2 96,0

0 ,0 ,0 96,1

1 ,1 ,1 96,2

9 ,6 ,6 96,7
51 3,3 3,3 100,0
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p8a Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

996 NÃO ESTÁ 
TOMANDO NENHUMA 
ATITUDE
Total

51 3,3 3,3 100,0

1558 100,0 100,0

p8b Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2     Utilizar álcool gel
3     Evitar aglomerado de 
pessoas
5     Evitar abraçar e beijar 
as pessoas
6     Evitar sair de casa/ 
Quarentena/ Isolamento 
Social (Ex. evita festas, 
eventos culturais e 
religiosos, bares, shoppin

7     Usar máscara
8     Alimentação correta/ 
Boa alimentação/ 
Nutrição em dia (ex bebe 
muita água)
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
13     Evita levar as mãos 
no rosto
16     Higiene Pessoal/ 
Redobra a higiene (s/esp.)

17     Lava roupas/ 
calçados quando chega 
da rua
18     Mantém a casa 
arejada/ sempre aberta 
para circular o ar
19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
24     Toma medicamentos 
naturais/ vitaminas 
diaramente

573 36,8 46,7 46,7
150 9,7 12,3 59,0

49 3,1 4,0 63,0

297 19,0 24,2 87,2

29 1,8 2,3 89,5
14 ,9 1,1 90,6

8 ,5 ,6 91,3

7 ,4 ,6 91,8

2 ,1 ,1 91,9

13 ,9 1,1 93,0

3 ,2 ,3 93,3

5 ,3 ,4 93,7

15 ,9 1,2 94,9

3 ,2 ,2 95,2

2 ,2 ,2 95,4
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p8b Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

25     Trabalha em regime 
de Home Office
26     Utiliza braço/ 
antebraço ao espirrar ou 
tossir
27     Usar luvas
28     Higiene/ 
higienização (s/esp.)
29     Higienização de 
objetos/ celular/ 
telefone/computador/ 
notbook/ TV
98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 ,2 95,4

4 ,3 ,3 95,7

3 ,2 ,3 96,0
23 1,5 1,9 97,9

1 ,1 ,1 98,0

25 1,6 2,0 100,0
1227 78,7 100,0

331 21,3
1558 100,0

p8c Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3     Evitar aglomerado de 
pessoas
5     Evitar abraçar e beijar 
as pessoas
6     Evitar sair de casa/ 
Quarentena/ Isolamento 
Social (Ex. evita festas, 
eventos culturais e 
religiosos, bares, shoppin

7     Usar máscara
8     Alimentação correta/ 
Boa alimentação/ 
Nutrição em dia (ex bebe 
muita água)
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
13     Evita levar as mãos 
no rosto
16     Higiene Pessoal/ 
Redobra a higiene (s/esp.)

151 9,7 21,0 21,0

50 3,2 6,9 27,9

287 18,4 39,9 67,8

56 3,6 7,7 75,5
16 1,0 2,3 77,8

25 1,6 3,4 81,2

17 1,1 2,3 83,5

3 ,2 ,5 83,9

7 ,4 1,0 84,9

5 ,3 ,7 85,6
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p8c Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17     Lava roupas/ 
calçados quando chega 
da rua
18     Mantém a casa 
arejada/ sempre aberta 
para circular o ar
19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
24     Toma medicamentos 
naturais/ vitaminas 
diaramente
25     Trabalha em regime 
de Home Office
26     Utiliza braço/ 
antebraço ao espirrar ou 
tossir
27     Usar luvas
28     Higiene/ 
higienização (s/esp.)
29     Higienização de 
objetos/ celular/ 
telefone/computador/ 
notbook/ TV
98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 ,7 85,6

7 ,5 1,0 86,6

35 2,2 4,8 91,4

4 ,3 ,6 92,0

1 ,1 ,2 92,2

1 ,0 ,1 92,3

6 ,4 ,9 93,2
10 ,6 1,4 94,6

6 ,4 ,8 95,4

33 2,1 4,6 100,0
719 46,2 100,0
839 53,8

1558 100,0
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p8d Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5     Evitar abraçar e beijar 
as pessoas
6     Evitar sair de casa/ 
Quarentena/ Isolamento 
Social (Ex. evita festas, 
eventos culturais e 
religiosos, bares, shoppin

7     Usar máscara
8     Alimentação correta/ 
Boa alimentação/ 
Nutrição em dia (ex bebe 
muita água)
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
13     Evita levar as mãos 
no rosto
16     Higiene Pessoal/ 
Redobra a higiene (s/esp.)

17     Lava roupas/ 
calçados quando chega 
da rua
18     Mantém a casa 
arejada/ sempre aberta 
para circular o ar
19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
24     Toma medicamentos 
naturais/ vitaminas 
diaramente
25     Trabalha em regime 
de Home Office
26     Utiliza braço/ 
antebraço ao espirrar ou 
tossir
27     Usar luvas
28     Higiene/ 
higienização (s/esp.)
29     Higienização de 
objetos/ celular/ 
telefone/computador/ 
notbook/ TV

18 1,2 7,3 7,3

80 5,1 31,7 39,0

19 1,2 7,5 46,5
14 ,9 5,4 51,9

11 ,7 4,2 56,1

14 ,9 5,5 61,6

3 ,2 1,2 62,8

3 ,2 1,0 63,8

9 ,6 3,6 67,4

5 ,3 2,1 69,5

25 1,6 9,8 79,3

4 ,3 1,7 81,0

7 ,4 2,6 83,6

4 ,2 1,5 85,1

9 ,6 3,4 88,6
5 ,4 2,2 90,7

1 ,1 ,6 91,3

22 1,4 8,7 100,0
Page 14



p8d Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

22 1,4 8,7 100,0
252 16,2 100,0

1306 83,8
1558 100,0

p8e Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6     Evitar sair de casa/ 
Quarentena/ Isolamento 
Social (Ex. evita festas, 
eventos culturais e 
religiosos, bares, shoppin

7     Usar máscara

6 ,4 12,6 12,6

5 ,3 10,9 23,4
5 ,3 11,6 35,1
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p8e Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

8     Alimentação correta/ 
Boa alimentação/ 
Nutrição em dia (ex bebe 
muita água)
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
13     Evita levar as mãos 
no rosto
16     Higiene Pessoal/ 
Redobra a higiene (s/esp.)

17     Lava roupas/ 
calçados quando chega 
da rua
18     Mantém a casa 
arejada/ sempre aberta 
para circular o ar
19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
24     Toma medicamentos 
naturais/ vitaminas 
diaramente
25     Trabalha em regime 
de Home Office
27     Usar luvas
98     Outras respostas
Total

Omisso 0
Total

5 ,3 11,6 35,1

2 ,1 3,7 38,8

3 ,2 7,7 46,5

3 ,2 5,7 52,2

1 ,1 2,2 54,5

2 ,1 3,8 58,3

1 ,1 2,2 60,5

8 ,5 18,1 78,6

1 ,0 1,7 80,3

0 ,0 ,6 80,9

3 ,2 6,0 87,0
6 ,4 13,0 100,0

45 2,9 100,0
1514 97,1
1558 100,0

Page 16



p8f Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7     Usar máscara
9     Cuida da higiene 
pessoal aumentando o 
número de banhos por 
dia
10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
13     Evita levar as mãos 
no rosto
17     Lava roupas/ 
calçados quando chega 
da rua
25     Trabalha em regime 
de Home Office
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 36,6 36,6
0 ,0 7,4 43,9

1 ,1 30,3 74,3

0 ,0 11,0 85,3

0 ,0 6,9 92,2

0 ,0 7,8 100,0

4 ,2 100,0
1555 99,8
1558 100,0

p8g Quais atitudes você está tomando para evitar ser infectado pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10     Evita contato com 
as pessoas/ Não 
cumprimenta as pessas/ 
Evita contato físico
19     Mantém a casa 
limpa/ limpa a casa com 
cloro/ água sanitária
27     Usar luvas
Total

Omisso 0
Total

0 ,0 29,2 29,2

0 ,0 27,4 56,5

0 ,0 43,5 100,0
1 ,1 100,0

1557 99,9
1558 100,0
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p9 Como você avalia o desempenho do presidente Jair Bolsonaro em relação ao surto 
do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

213 13,6 13,6 13,6
336 21,6 21,6 35,2
413 26,5 26,5 61,7
106 6,8 6,8 68,5
407 26,1 26,1 94,7

83 5,3 5,3 100,0
1558 100,0 100,0

p10 E como você avalia o desempenho do Ministério da Saúde (Luiz Henrique 
Mandetta) em relação ao surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

307 19,7 19,7 19,7
552 35,5 35,5 55,2
488 31,3 31,3 86,5

78 5,0 5,0 91,5
102 6,6 6,6 98,0

30 2,0 2,0 100,0
1558 100,0 100,0

p11 E como você avalia o desempenho do governador do seu estado em relação ao 
surto do coronavírus: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

295 18,9 18,9 18,9
541 34,7 34,7 53,6
440 28,3 28,3 81,9

85 5,4 5,4 87,3
158 10,2 10,2 97,5

40 2,5 2,5 100,0
1558 100,0 100,0
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p12 Pelo que você viu das atitudes do presidente Jair Bolsonaro até agora em relação ao surto do 
coronavírus no Brasil, na sua opinião, considerando o cargo que ele ocupa, o presidente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em todas as atitudes 
tem se comportado como 
um presidente da 
República deveria se 
comportar
2 Na maioria das atitudes 
vezes tem se comportado 
c/o Presid. da República 
deveria se comportar, 
mas em algumas não

3 Em algumas atitudes 
tem se comportado c/o 
Presid. da República 
deveria se comportar, 
mas na maioria não
4 Em nenhuma atitude 
tem se comportado como 
um presidente da 
República deveria se 
comportar
99 Não sabe
Total

312 20,0 20,0 20,0

424 27,2 27,2 47,2

318 20,4 20,4 67,6

407 26,1 26,1 93,7

97 6,3 6,3 100,0
1558 100,0 100,0

p12b O presidente Jair Bolsonaro afirmou nos últimos dias que existe uma “histeria” em relação à 
crise do coronavírus. Você concorda ou discorda da afirmação do presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda
2 Discorda
3 Não concorda, nem 
discorda
99 Não sabe
Total

538 34,5 34,5 34,5
842 54,0 54,0 88,5

51 3,3 3,3 91,8

127 8,2 8,2 100,0
1558 100,0 100,0

p12c No último domingo, o presidente Jair Bolosnaro apertou as mãos de 
manifestantes que estavam próximos ao Planalto. Na sua opinião, o presidente agiu 

bem ou agiu mal ao apertar as mãos de manifestantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
99 Não sabe
Total

425 27,3 27,3 27,3
1067 68,5 68,5 95,7

67 4,3 4,3 100,0
1558 100,0 100,0
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p13a Na sua opinião, o Brasil está muito, um pouco ou nada preparado para enfrentar 
o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

157 10,1 10,1 10,1
839 53,8 53,8 63,9
532 34,2 34,2 98,1

30 1,9 1,9 100,0
1558 100,0 100,0

p13b Na sua opinião, o sistema de saúde público está muito, um pouco ou nada 
preparado para enfrentar o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

117 7,5 7,5 7,5
751 48,2 48,2 55,7
667 42,8 42,8 98,5

23 1,5 1,5 100,0
1558 100,0 100,0

p13c Na sua opinião, os brasileiros em geral estão muito, um pouco ou nada 
preparado para enfrentar o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

120 7,7 7,7 7,7
848 54,4 54,4 62,1
568 36,5 36,5 98,6

22 1,4 1,4 100,0
1558 100,0 100,0

p13d Na sua opinião, o sistema de saúde particular está muito, um pouco ou nada 
preparado para enfrentar o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

230 14,8 14,8 14,8
838 53,8 53,8 68,5
349 22,4 22,4 90,9
142 9,1 9,1 100,0

1558 100,0 100,0
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p13e Na sua opinião, as empresas brasileiras estão muito, um pouco ou nada 
preparado para enfrentar o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nada
99 Não sabe
Total

142 9,1 9,1 9,1
778 49,9 49,9 59,1
589 37,8 37,8 96,9

48 3,1 3,1 100,0
1558 100,0 100,0

p15 A economia brasileira vai ser muito, um pouco ou nada afetada por essa pandemia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito afetada
2 Um pouco afetada
3 Nada afetada
99 Não sabe
Total

1223 78,5 78,5 78,5
252 16,2 16,2 94,7

44 2,8 2,8 97,5
40 2,5 2,5 100,0

1558 100,0 100,0

p16 Pensando na economia do Brasil, na sua opinião, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
muito tempo
2 Irá prejudicar a 
economia do Brasil por 
pouco tempo
3 Não irá prejudicar 
economia do Brasil
99 Não sabe
Total

773 49,6 49,6 49,6

688 44,1 44,1 93,8

40 2,6 2,6 96,3

58 3,7 3,7 100,0
1558 100,0 100,0

p17  Agora, pensando na sua vida financeira pessoal, o surto do coronavírus:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por muito 
tempo
2 Irá prejudicar a sua vida 
financeira por pouco 
tempo
3 Não irá prejudicar a sua 
vida financeira
99 Não sabe
Total

441 28,3 28,3 28,3

696 44,6 44,6 72,9

370 23,8 23,8 96,7

51 3,3 3,3 100,0
1558 100,0 100,0
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p18a Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender as aulas nas escolas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1434 92,0 92,0 92,0
105 6,7 6,7 98,8

19 1,2 1,2 100,0
1558 100,0 100,0

p18b Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Fechar 
o comércio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

711 45,6 45,6 45,6
517 33,2 33,2 78,8
331 21,2 21,2 100,0

1558 100,0 100,0

p18c Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender viagens de avião para outros países?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1458 93,6 93,6 93,6
67 4,3 4,3 97,9
33 2,1 2,1 100,0

1558 100,0 100,0

p18d Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Trabalhar em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1220 78,3 78,3 78,3
264 16,9 16,9 95,2

74 4,8 4,8 100,0
1558 100,0 100,0

p18e Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Evitar 
fazer reuniões em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1181 75,8 75,8 75,8
295 18,9 18,9 94,7

82 5,3 5,3 100,0
1558 100,0 100,0
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p18f Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Evitar 
frequentar bares e restaurantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1336 85,8 85,8 85,8
184 11,8 11,8 97,6

38 2,4 2,4 100,0
1558 100,0 100,0

p18g Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender jogos de futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1416 90,8 90,8 90,8
111 7,1 7,1 98,0

31 2,0 2,0 100,0
1558 100,0 100,0

p18h Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender eventos com mais de 100 pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1473 94,5 94,5 94,5
72 4,6 4,6 99,1
14 ,9 ,9 100,0

1558 100,0 100,0

p18i Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Fechar 
shoppings?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1313 84,2 84,2 84,2
188 12,0 12,0 96,3

58 3,7 3,7 100,0
1558 100,0 100,0

p18j Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender viagens?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1431 91,8 91,8 91,8
87 5,6 5,6 97,4
40 2,6 2,6 100,0

1558 100,0 100,0
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p18k Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Evitar 
abraçar e beijar as pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1397 89,6 89,6 89,6
122 7,8 7,8 97,5

40 2,5 2,5 100,0
1558 100,0 100,0

p18l Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - 
Suspender cultos e missas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1270 81,5 81,5 81,5
239 15,3 15,3 96,8

49 3,2 3,2 100,0
1558 100,0 100,0

p18m Para prevenir contágio do coronavírus, você acha necessário ou não: - Fechar 
as fronteiras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Em parte
Total

1431 91,9 91,9 91,9
87 5,6 5,6 97,4
40 2,6 2,6 100,0

1558 100,0 100,0

p19a Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Sair para 
trabalhar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

577 37,0 37,0 37,0
730 46,9 46,9 83,9
251 16,1 16,1 100,0

1558 100,0 100,0

p19b Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Sair para ir à 
escola/faculdade/curso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

859 55,1 55,1 55,1
314 20,1 20,1 75,2
386 24,8 24,8 100,0

1558 100,0 100,0
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p19c Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Sair para 
atividades de lazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

1177 75,5 75,5 75,5
329 21,1 21,1 96,7

52 3,3 3,3 100,0
1558 100,0 100,0

p19d Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Deixou de fazer 
alguma viagem que estava programada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

669 42,9 42,9 42,9
508 32,6 32,6 75,5
382 24,5 24,5 100,0

1558 100,0 100,0

p19e Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Sair na rua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

715 45,9 45,9 45,9
832 53,4 53,4 99,3

11 ,7 ,7 100,0
1558 100,0 100,0

p19f Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Beijar outras 
pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

1170 75,1 75,1 75,1
366 23,5 23,5 98,5

23 1,5 1,5 100,0
1558 100,0 100,0

p19g Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Abraçar outras 
pessoas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

1195 76,7 76,7 76,7
341 21,9 21,9 98,6

22 1,4 1,4 100,0
1558 100,0 100,0
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p19h Durante os últimos dias, por causa do coronavírus, você deixou de: - Cumprimentar 
outras pessoas com aperto de mão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
96 Não se aplica
Total

1197 76,8 76,8 76,8
349 22,4 22,4 99,2

12 ,8 ,8 100,0
1558 100,0 100,0

p20 Você é a favor ou contra que o governo proíba por algum tempo todas as pessoas 
de saírem nas ruas para diminuir o contágio do coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

1137 72,9 72,9 72,9
376 24,1 24,1 97,1

25 1,6 1,6 98,7
21 1,3 1,3 100,0

1558 100,0 100,0

p21a Durante os últimos dias, por causa do surto do coronavírus, você teve alguma dificuldade 
para comprar remédios - Muita dificuldade ou um pouco de dificuldade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Sim, teve muita 
dificuldade
2     Sim, teve um pouco 
de dificuldade
3 NÃO TEVE DIFICULDADE

96 Não se aplica
Total

111 7,1 7,1 7,1

110 7,1 7,1 14,2

1246 80,0 80,0 94,2

91 5,8 5,8 100,0
1558 100,0 100,0

p21b Durante os últimos dias, por causa do surto do coronavírus, você teve alguma dificuldade 
para comprar alguns alimentos  - Muita dificuldade ou um pouco de dificuldade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Sim, teve muita 
dificuldade
2     Sim, teve um pouco 
de dificuldade
3 NÃO TEVE DIFICULDADE

96 Não se aplica
Total

49 3,1 3,1 3,1

100 6,4 6,4 9,6

1385 88,9 88,9 98,4

24 1,6 1,6 100,0
1558 100,0 100,0
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p22dia Quanto tempo, em média, você acredita que vai durar essa situação que 
estamos passando agora por causa do coronavírus? - Dia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
7
8
10
12
13
14
15
20
21
25
29
Total

Omisso 0
Total

2 ,1 1,4 1,4
4 ,2 2,4 3,9
1 ,1 ,7 4,6

32 2,0 20,9 25,5
2 ,1 1,5 27,0
1 ,1 ,7 27,7
2 ,1 1,4 29,1

67 4,3 43,7 72,8
28 1,8 18,2 91,0

5 ,3 3,5 94,5
1 ,1 ,7 95,2
7 ,5 4,8 100,0

152 9,8 100,0
1406 90,2
1558 100,0

p22mes Quanto tempo, em média, você acredita que vai durar essa situação que 
estamos passando agora por causa do coronavírus? - Mês

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

Omisso 0
Total

290 18,6 23,8 23,8
302 19,4 24,8 48,6
266 17,0 21,8 70,3
129 8,3 10,6 80,9

61 3,9 5,0 85,9
146 9,3 11,9 97,9

11 ,7 ,9 98,8
11 ,7 ,9 99,6

3 ,2 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1219 78,3 100,0
339 21,7

1558 100,0
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p22ano Quanto tempo, em média, você acredita que vai durar essa situação que 
estamos passando agora por causa do coronavírus? - Ano

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
Total

Omisso 0
Total

22 1,4 63,9 63,9
6 ,4 17,6 81,5
2 ,1 6,6 88,2
1 ,1 4,3 92,5
3 ,2 7,5 100,0

35 2,2 100,0
1524 97,8
1558 100,0

p22_NS Quanto tempo, em média, você acredita que vai durar essa situação que 
estamos passando agora por causa do coronavírus? - Não sabe

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não Sabe
Omisso 0
Total

208 13,4 100,0 100,0
1350 86,6
1558 100,0

p25 Na sua casa tem pessoas com mais de 60 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

694 44,6 44,6 44,6
864 55,4 55,4 100,0

1558 100,0 100,0
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PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é aposentado, é 
dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

369 23,7 23,7 23,7

76 4,9 4,9 28,6

112 7,2 7,2 35,8
215 13,8 13,8 49,6

13 ,9 ,9 50,5
76 4,9 4,9 55,4

142 9,1 9,1 64,5
17 1,1 1,1 65,6
44 2,8 2,8 68,4
78 5,0 5,0 73,4

121 7,8 7,8 81,2
186 11,9 11,9 93,1

48 3,1 3,1 96,2
8 ,5 ,5 96,7

21 1,4 1,4 98,0
31 2,0 2,0 100,0

1558 100,0 100,0

p26 Durante esse período de surto do coronavírus você vai poder trabalhar em 
casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

491 31,5 46,0 46,0
575 36,9 54,0 100,0

1066 68,4 100,0
492 31,6

1558 100,0

p27 Você acha que nos próximos meses por causa do corona vírus , a sua renda irá 
diminuir?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

885 56,8 56,8 56,8
673 43,2 43,2 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1558 100,0 100,0
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p28 Você tem plano de saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

540 34,7 34,7 34,7
1018 65,3 65,3 100,0
1558 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/MDB
2 PT
4 PSDB
7 PDT
10 PSOL
18 PSL
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

15 1,0 1,0 1,0
144 9,2 9,2 10,2

21 1,4 1,4 11,6
10 ,7 ,7 12,2

8 ,5 ,5 12,8
21 1,3 1,3 14,1

117 7,5 7,5 21,6
1182 75,9 75,9 97,5

40 2,5 2,5 100,0
1558 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

108 6,9 6,9 6,9

230 14,7 14,7 21,7

175 11,2 11,2 32,9
106 6,8 6,8 39,7
611 39,2 39,2 78,9

74 4,7 4,7 83,6
172 11,0 11,0 94,7

83 5,3 5,3 100,0
1558 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.046,00 até R$ 
2.090,00
2 De R$ 2.091,00 até R$ 
3.135,00
3 De R$ 3.136,00 até R$ 
5.225,00
4 De R$ 5.226,00 até R$ 
10.450,00
5 De R$ 10.451,00 até R$ 
20.900,00
6 De R$ 20.901,00 até R$ 
52.250,00
7 R$ 52.251,00 ou mais?
9 Até R$ 1.045,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

349 22,4 22,4 22,4

268 17,2 17,2 39,6

247 15,9 15,9 55,5

152 9,7 9,7 65,2

55 3,5 3,5 68,7

21 1,3 1,3 70,1

8 ,5 ,5 70,6
335 21,5 21,5 92,1

62 4,0 4,0 96,1
61 3,9 3,9 100,0

1558 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

Omisso Sistema
Total

393 25,2 25,3 25,3
229 14,7 14,7 40,0

934 60,0 60,0 100,0
1556 99,9 100,0

2 ,1
1558 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

9 ,6 ,6 ,6
27 1,7 1,7 2,3
28 1,8 1,8 4,1
33 2,1 2,1 6,2
40 2,6 2,6 8,8
38 2,4 2,4 11,2
47 3,0 3,0 14,2
41 2,7 2,7 16,9
34 2,2 2,2 19,0
26 1,6 1,6 20,7
29 1,9 1,9 22,5
22 1,4 1,4 24,0
29 1,9 1,9 25,8
19 1,2 1,2 27,1
29 1,9 1,9 28,9
22 1,4 1,4 30,4
39 2,5 2,5 32,9
25 1,6 1,6 34,4
18 1,1 1,1 35,6
32 2,0 2,0 37,6
26 1,7 1,7 39,3
33 2,1 2,1 41,4
30 1,9 1,9 43,4
22 1,4 1,4 44,8
39 2,5 2,5 47,3
23 1,5 1,5 48,8
27 1,7 1,7 50,5
18 1,1 1,1 51,6
25 1,6 1,6 53,2
35 2,2 2,2 55,5
34 2,2 2,2 57,6
35 2,2 2,2 59,9
19 1,2 1,2 61,1
23 1,5 1,5 62,5
43 2,8 2,8 65,3
18 1,2 1,2 66,5
24 1,5 1,5 68,0
19 1,2 1,2 69,2
25 1,6 1,6 70,8
23 1,5 1,5 72,3
21 1,3 1,3 73,6
30 1,9 1,9 75,6
26 1,7 1,7 77,3 Page 32



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
85
86
91
Total

26 1,7 1,7 77,3
25 1,6 1,6 78,8
42 2,7 2,7 81,5
29 1,8 1,8 83,4
27 1,7 1,7 85,1
27 1,8 1,8 86,9
18 1,1 1,1 88,0
30 1,9 1,9 89,9
29 1,9 1,9 91,8

9 ,6 ,6 92,4
9 ,6 ,6 92,9

23 1,5 1,5 94,4
18 1,1 1,1 95,5

5 ,3 ,3 95,9
7 ,5 ,5 96,4
5 ,3 ,3 96,6

11 ,7 ,7 97,4
7 ,4 ,4 97,8
6 ,4 ,4 98,2
5 ,3 ,3 98,5

11 ,7 ,7 99,2
1 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
3 ,2 ,2 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
0 ,0 ,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1558 100,0 100,0
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